



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第9559期 今日四版

2022年12月2日 星期五

农历壬寅年十一月初九



菏泽通二维码

## 江泽民同志治丧委员会公告

(第2号)

鉴于江泽民同志在党和国家历史发展中的特殊功绩,以及全党全军全国各族人民的共同愿望,现决定:

(一)12月6日上午10时,党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。追悼大会现场直播,各地区各部门要认真组织广大党员、干部、群众收听收看。

(二)追悼大会当天,全国和我国驻外使领馆及其他驻外机构下半旗志哀,停止公共娱乐活动一天。

(三)12月6日上午追悼大会默哀时,全国人民默哀3分钟,一切汽笛的地方鸣笛3分钟,防空警报鸣响3分钟。

(四)不举行遗体告别仪式。

特此公告。

江泽民同志治丧委员会

2022年12月1日

# 江泽民同志遗体由专机敬移北京

## 习近平等党和国家领导同志到机场迎灵

新华社北京12月1日电 我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同志的遗体今天从上海由专机敬移到达北京。习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、丁薛祥、李希、王岐山等党和国家领导同志到北京西郊机场迎灵,并向江泽民同志亲属表示深切慰问。蔡奇和治丧委员会办公室有关同志、江泽民同志亲属从上海护送江泽民同志遗体回到北京。

北京西郊机场国旗半垂,气氛庄严肃穆,黑底白字横幅上写着:“江泽民同志永垂不朽”“江泽民同志永远活在我们心中”。习近平和夫人彭丽媛等胸佩白花,臂戴黑纱,神情凝重地在停机坪肃立。

15时55分,载护江泽民同志遗体的专机缓缓降落。在低回的哀乐声中,12名礼兵抬护安放着江泽民同志遗体的灵柩,缓缓走下专机,行进至迎灵队伍正前方肃立。习近平等向江泽民同志遗体三鞠躬,目送灵柩上灵车。之后,治丧委员会办公室成员和江泽民同志亲属护送遗体前往停灵处。

当天中午12时10分,起灵仪式在上海华东医院告别室举行。治丧委员会办公室成员、上海市有关负责同志、江泽民同志亲属和生前友好、医护人员等向江泽民同志遗体告别,并护送灵柩到上海虹桥机场。上海各界群众在沿途送行。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员也到北京西郊机场迎灵。

江泽民同志11月30日在上海逝世,享年96岁。



## 张新文调研电商产业发展情况时要求

# 推动电商产业转型升级实现高质量发展

本报讯(记者 胡德光)12月1日,市委书记张新文来到曹县,调研电商产业发展情况并召开座谈会。市委常委、秘书长王军,市政协副主席、市发改委主任康兵参加。张新文先后来到曹县安蔡楼镇汉服直播基地、大集镇电商产业园,实地察看电商产业、园区建设发展情况,详细询问企业发展中遇到的困难和问题,鼓励有关

部门和企业解放思想、勇于创新,在不断满足群众所需的同时将产业做大做强。

随后召开的座谈会上,曹县县委负责同志汇报了曹县电商产业发展现状、工作思路和下一步打算;大集镇孙庄村负责同志汇报了下一步发展思路;围绕推动曹县电商转型发展,市有关部门负责同志作了交流发言。在听取大家的发言

后,张新文指出,近年来,曹县电商产业立足资源优势,实现了快速发展,收获了良好社会美誉度,为当地经济发展贡献了力量,但还存在产品档次不高、发展较为粗放等问题。

张新文强调,政府部门要积极发挥因势利导作用,充分保护群众参与电商产业的积极性,进一步理清发展思路,多

做雪中送炭工作,更好释放产业发展活力。要结合实际搭建平台,积极破解人才、资金、道路、土地等要素制约,切实抓好行业自律,提高品牌保护意识。要树立前瞻性思维,找准定位,科学制定规划,完善基础设施,优化政策供给,提升服务水平,推动电商产业转型升级、实现高质量发展。

## 新时代 新征程 新伟业

# 巨野:强链延链 加速冲刺“双百”目标

本报讯(通讯员 姚朝磊 谢新华 记者 苏成华)初冬时节,巨野县科源生化制剂项目二期、华阳药业、华馨香料产业园、金牛车业、力乐包装等几十个在建重点项目现场一派繁忙,工人们正在加班加点紧张施工。这些重点项目涵盖精细化工、新材料新装备、生物医药等多个产业,是巨野县重点产业链上的补链、延链、强链项目。建设这些项目是为了达成全年“落地项目100个、投资100亿元”的“双百”目标。

刚开工建设的盛天体育新型高分子材料项目,填补了巨野县聚氨酯新材料产业的空白,补齐了环氧丙烷产业链的关键一环。洋和能源空分装置项目,夯实了环氧丙烷产业链的上游,其工艺技术更是达到国际先进水平。骏舒新材料项目,延伸了巨野县煤化工产业链条,建成后年产值可达到30亿元。其中,盛天体育项目,总投资5.2亿元,规

划年产800万平方米新型高分子材料,产业链覆盖广、带动能力强。

针对新落地开工项目,巨野县要求包项目县级领导和责任镇街、县直有关部门,继续把招商引资和项目建设摆在重要位置,主动对接、靠前服务,全力营造优质环境,以实际行动当好服务项目、服务企业的“店小二”。

巨野县围绕项目“落地、建设、竣工”目标,实行一个项目、一套班子、一抓到底、靠上服务,全力以赴推进项目建设。明确全年“落地项目100个、投资100亿元”的“双百”目标,分解至县级领导、县直和镇街主要负责人,做到“人人肩上有担子、个个身上有指标”。县委、县政府主要领导坚持每周六现场调度,合力解决存在的困难问题。成立了工业企业经济运行领导小组,制定《工业企业入库税金增长奖励办法》等优惠政策,实行县级领导联系规模以上企业、镇街科级

干部联系小微企业“分级包保”制度,帮助企业做大做强、转型升级。同时,加大对实体经济的支持力度,减税退税降费8亿元,“真金白银”助力企业纾困发展。

“干”字当头转作风、“实”字托底优环境。巨野县按照“一年打基础、两年促提升、三年争先创优、五年跨越发展”的工作基调,狠抓“实施双招双引、改进工作作风、优化营商环境”三项重点工作。全县上下在新一届县委、县政府的正确领导下,紧紧抓住招商引资和项目建设主责主业不放松,一切围绕项目转、一切围绕项目干,立足资源优势、区位优势、园区优势和产业优势,出实招、办实事、求实效,着力招大引强、建链延链,引进了一批投资规模大、科技含量高的大项目、好项目。今年以来,巨野县举办集中签约、集中开工活动8次,签约过亿元项目106个,同

比增长172%,合同总投资466亿元,同比增长191%;落地过亿元项目81个,同比增长224%,计划总投资282亿元,同比增长220%,其中过10亿元项目11个。省重点项目新列入和总数居全市第一位,纳入省市集中开工项目数居全市第一位,为产业转型升级注入了强劲动力。

产业集聚度进一步提高,项目成长性大大提升。像卓航新材料项目,抢抓新能源发展机遇,碳酸酯高熔剂市场份额不断扩大。禾昱润丰酸酐固化剂项目,延伸了巨野县煤化工产业链条,建成后可实现年销售收入35亿元。力乐新材料中空板项目,作为2022年省重大项目,采用国内最先进的精工中空板自动化生产线,产品绿色环保,市场前景广阔,达产后将成为华东、华北地区最大的新材料中空板生产基地。

## 全市疫情防控工作视频会议要求

# 始终把外防输入作为重中之重 尽最大努力降低疫情输入风险

本报讯(记者 胡德光)12月1日,全市疫情防控工作视频会议召开。市委书记张新文出席并讲话,市委副书记、市长张伦主持,市委副书记李春英出席。

张新文指出,近期,疫情防控形势严峻复杂,特别是春节临近,返乡人员逐步增多,外防输入和内防反弹双重压力持续增加。各级各部门要坚决落实第九版防控方案和二十条优化措施,始终把外防输入作为疫情防控的重中之重,实行关口前移、重心前移、力量前移,尽最大努力降低疫情输入风险,努力用最小代价实现最大防控效果。

张新文要求,要抓好报备关,引导返菏人员主动提前报备,把工作做在前。要抓好入口关,牢牢守住外防输入的第一道屏障。要抓好落地检,全力优化程序、提高速度,进一步提高检测质效。要抓好闭环管理,严格落实首接负责制,真正做到全流程闭环管理。要抓好全面摸排,建立完善全员信息数据库,全力消除漏管风险。要抓好居家隔离,切实减小

传播风险。

张新文强调,要增强大局意识、发扬优良作风,加快隔离点、方舱医院等基础设施建设,为疫情防控提供强力保障。要全力做好人民群众生产生活服务保障,关心关爱外省市来菏人员、基层一线抗疫人员,做好情绪疏导和后勤保障,凝聚起全市团结一心、同舟共济的强大力量,坚决筑牢外防输入坚固防线。

张伦要求,要坚定信心,提高政治站位,保持战略定力,持续发力抓好疫情防控工作,尽快恢复正常生产生活秩序。要抓紧查缺补漏,尽快补齐短板,提升疫情防控能力。要倾听群众呼声,注重一线采访,以更加细致、耐心、暖心的服务和管理,暖民心、聚人心、强信心,汇聚起打赢疫情防控攻坚战的强大合力。

会上,市卫健委、成武县、牡丹区、曹县、单县负责同志作了交流发言。

会议以视频形式举行,各县区、各乡镇(街道)设分会场。有关部门、单位主要负责同志等在主会场参会。

## 市委组织部理论学习中心组 深入学习市委十四届四次全会精神

本报讯 近日,市委组织部召开部理论学习中心组会议,传达学习市委十四届四次全会精神,并开展专题研讨。

会议指出,全市组织系统要把贯彻落市委十四届四次全会精神作为当前一项重要政治任务,与学习宣传贯彻党的二十大精神结合起来,与落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神结合起来。要准确把握市委全会的核心要义,紧紧围绕全市中心大局,聚焦发展要求,对表对表组织部门职责任务,细

化具体实施方案,锚定后来居上目标,扎实抓好干部、组织、人才等各项工作,为打造“六个新菏泽”提供坚强组织保证。

会议要求,全体组工干部要提高政治站位,统一思想,凝聚共识,发扬“严真细实快”的工作作风和“三个一步”精神,攻坚克难,以高度的政治自觉和强烈的使命担当推动全会确定的各项目标任务在组织系统落实落地。

(本报通讯员)